

鸡蛋“暴走” 用脚步众筹爱心

第六届活动暂定4月开走

“来组队，一起去暴走！”在很多公益爱好者中，参与“一个鸡蛋的暴走”项目已经成为每年的默契了。春日临近，第六届“一个鸡蛋的暴走”又将启程，暂定4月开走。如今，暴走名额在众多市民和爱心企业中被争相抢夺，还未开走，就已筹到61万。

青年报记者 陈诗松



“一个鸡蛋的暴走”已经成为上海最火爆的大型公众筹款活动。

受访者供图

益心益意

大虹桥青年公益马拉松赛开跑

本报讯 记者 陈诗松 “只要你跑，就是为公益一份助力。”近日，新东苑杯2016大虹桥青年公益马拉松赛在闵行文化公园鸣枪起跑，来自10多个国家和地区的超过600名青年人参加了此次比赛。

跑步是青年们十分喜爱的一项运动，近年来虹桥地区参加跑步运动的青年也越来越多。据了解，本次比赛设置了半程马拉松和6公里健康跑两个比赛项目，并设置了团队奖。活动当天，大虹桥各路青年齐聚闵行文化公园，参赛者穿梭在3公里一圈的赛道上，在奔跑的同时边欣赏公园的美景，边享受初春阳光的沐浴。

值得一提的是，与普通马拉松比赛不同，此次“新东苑杯”蕴含诸多公益元素，一方面，每位选手的报名费都作为爱心基金，捐赠给“益亩田”公益基金。不仅如此，按照每完成1公里计为1元计算，所有选手完成比赛的总公里数还将在报名费捐赠的基础上，额外兑现为爱心基金捐赠。

“公益让青年在此相聚，运动让青年充满活力。”主办方表示，作为闵行区虹桥镇区域化党建的新年第一项重大活动，此次比赛还吸引了旺旺集团、利丰集团、光明乳业等虹桥镇区域党建单位和七宝镇、华漕镇、新虹街道等大虹桥地区青年的共同参与，一同弘扬马拉松精神和公益理念。

“心语新愿” 爱心伴病童

本报讯 记者 陈诗松 新年伊始，上海儿童医学中心与新鸿基地产旗下的“新地义工队”联合发起的“心语新愿”计划举行了一场元宵节特别活动。在“新地义工队”队员们的陪伴下，病童们动手制作传统兔子灯，在暖暖的爱意中度过一个难忘的元宵节。“中国好声音”选手毕夏、“中国好歌曲”选手王晓天作为爱心嘉宾出席了活动，同义工队队员一起将新年的首批心愿礼物送给患儿，并在现场用歌声给予孩子们勇气，鼓励并祝福他们早日康复。

据了解，“心语新愿”计划由“新地义工队”携手上海儿童医学中心于2015年初联合发起，长期专注关怀病童的心理需求，并号召全社会能汇聚起爱心力量，共同帮助孩子们实现愿望。

据了解，长期治疗让许多患病的小朋友无法像同龄孩子一样学习玩耍，而“心语新愿”计划的成立就是为了能满足他们的小小愿望，通过书籍、玩具等陪伴他们度过这段特殊的时间。现场播放的心愿短片中，孩子们一一写下了自己童真的愿望：一位小朋友想要一辆能遥控的玩具小火车，梦想着痊愈后能乘上它去到处游玩；有的小朋友希望能有一套画本和彩笔，来描绘自己心目中的美丽世界；还有一位小朋友则希望自己长大后能成为黑猫警长那样机智、勇敢的正义化身。据悉，“新地义工队”已认领了患儿们2016年的第一批心愿，并期待能召集到更多爱心人士一起来帮助他们圆梦。

相关工作人员告诉记者，除了公益自筹队伍，团体队伍也是各家争抢的“香饽饽”。“今年依旧有很多多年坚持的爱心企业，例如庄臣、立邦、LV、点融网等，也来了不少新朋友，比如奥美、绿地、东方CJ等。”

更令人惊喜的是，目前报名还没结束，暴走还没开始，活动的筹款已经超过了61万。

五年筹款2252万元 帮助逾27万儿童

“一个鸡蛋的暴走”已经成为上海最知名最火爆的大型公众筹款活动。青年报记者了解到，五年来，“一个鸡蛋的暴走”累计有超过11859名“暴走勇士”身体力行，足迹踏遍崇明县、朱家角、大浦东、金山卫和枫泾镇，实现了2252万元的爱心汇集。

“不少人正是从暴走开启了自己的公益旅程，从图新鲜好玩儿，到与联动建立深厚感情，最后成长为理性的捐赠人与筹款人，将公益能量传递给更多人，让公益的影响力持续扩

大。”联动相关负责人说。

据透露，“一个鸡蛋的暴走”项目在5年来直接资助了20个省101家民间公益机构，157个儿童领域公益项目，帮助超过27万名孩子。

受益于该项目，广西、云南、贵州、四川2万余名农村孩子在校期间每天吃到一个鸡蛋；云南、四川等省份近6万名山区孩子接受了医疗服务项目和寄宿制学生健康卫生项目等，卫生习惯和健康状况有所改善；甘肃、陕西、贵州等地逾13万农村住校儿童教学、阅读和学习环境得到改善；偏远地区近6万名驻校儿童、少数民族女童、城市流动儿童接受安全保护教育、性教育，避免陷入安全困境；同时，新疆、上海、陕西等地超过3千名留守儿童、流动儿童、残障儿童接受社会融合项目帮助，拥有更丰富的成长体验。

据了解，主办方预计2016年联动持续资助儿童领域公益项目将累计达38个，并发起“联动·活水计划”，让资助更深入、更聚焦。

暴走名额遭疯抢 未开走已筹到61万

“一个鸡蛋的暴走”是上海联动公益基金会于2011年发起的公益徒步筹款活动，旨在为多个儿童领域的民间公益项目筹款。参与者需要在12小时内走完50km，并通过创意的方式向熟人网络募集善款，完成甚至突破既定筹款目标，实现个人挑战。“一个鸡蛋的暴走”希望带给公众身体力行的公益实践和丰富快乐的公益体验，让公益不再遥远，未必苦情，也不止于捐款。

今年第六届“一个鸡蛋的暴走”暂定于4月23日举行，然而活动刚启动没多久，就已呈“秒杀”的态势，完全应了那句“手快有，手慢无”。青年报记者了解到，目前，自筹队伍和团体队伍已经全部报满。

“自报名通道开启后，短短半个月，公益自筹队伍就火速报满了，30多家机构报了近80支队伍，我们被公益机构的热情深深包围。”联动的

黄浦区首次尝试公益项目集中推介举措

青年报记者 陈诗松

本报讯 近日，三年一度的黄浦区各界青年公益慈善迎新会举行，今年的迎新会上，爱心捐物再创新高，区内的各界青年更是踊跃参与，最终义拍筹款超过105万元，将全部用于青年公益项目。



数、捐赠爱心物品规模都创下了历史新高。

慈善义拍逾105万元 全部用于青年公益项目

根据中央关于群团改革的精神，并结合黄浦区情实际，此次活动积极创新方式方法，首次尝试了公益项目集中推介这一举措，重点发布了黄浦青年工作领域较具代表性的四个公益项目：有坚持长达十年之久的本区家境困难学生的帮困助学行动，有用国外音乐疗法关爱青少年患者的“用音乐去爱”，有致力于帮助教育对口帮扶山区脱困致富的项目，还有团区委和社会各界联合发起的针对听障儿童的公益艺术项目“看得见的声音”……

在此次慈善迎新会上捐助的52件物品，以及到会全区各界青年代表们通过慈善义拍达成的总额高达1054300元善款，都将汇入黄浦区慈善基金会青联公益账户，全部用于上述各类青年公益志愿项目，借此来更有效地关爱扶助青少年的成长发展。

三年一度慈善迎新会 爱心捐物再创新高

近日，三年一次的“趁年青 在一起”2016年黄浦区各界青年公益慈善迎新会在老西门街道办事处六楼举行。区政协主席张华、区委副书记张浩亮，团市委副书记刘伟，区委常委统战部长巢克俭，区人大副主任陆进兵，副区长程霄玉，区政协副主席吴力坚，老西门街道办事处书记杨联荣、主任庄卫勤等领导出席活动，180余位青联委员和各界青年代表参与活动。

会上，区委副书记张浩亮对青联在过去一年的各项工作表示肯定，鼓励广大青联委员做传承信仰

力量的时代先锋，做建设经典黄浦、精品城区的中流砥柱，做公益志愿的模范标兵。团市委刘伟副书记和区政协张华主席分别代表团市委和区慈善基金会黄浦青年做了肯定和勉励。

自2015年以来，黄浦青年工作紧紧围绕市委、市政府提出的“四个标杆”和“四个前列”发展新目标，在区委的领导下，坚持政治性、先进性和群众性，注重社会化、项目化、品牌化，以公益志愿工作为重点，团结和带领全区各界青年积极投身区域建设，关心帮扶各类青少年群体，弘扬社会新风正气，推动城区文明和谐。本次迎新会无论是参会青年代表人